

帮助他人 带去欢乐

# 体彩志愿服务暖如春风

■记者于彤报道

志愿服务已有200多年的历史,它为很多活动、很多人带来便利,传递着人与人之间的友善与美好。近年来,各地体彩陆续成立了志愿者组织,长年开展志愿服务。近日,湖南体彩助力现场招聘会,为用人单位和求职者提供服务;山东淄博体彩服务健走比赛,为参赛者提供补给等服务;福建体彩来到马拉松比赛现场,除了提供志愿服务外,还为现场观众带来众多欢乐与惊喜。

## 湖南:为现场招聘会提供服务

3月19日,2021年长沙市“春风行动”——芙蓉区湘湖街道现场招聘会在湖南体彩服务大厅举行。湖南省体彩中心积极助力本次公益招聘会,从场地、物料等多方面提供支持,并组织本单位志愿者为用人单位和求职者提供服务。

本次招聘会主办单位是长沙市人力资源和社会保障局等单位,承办单位为长沙市芙蓉区就业服务中心等单位。招聘会以“搭建供需平台,助推乡村振兴”为主题,切实解决“民生

就业”的根本问题,结合长沙市人社局关于开展春风工作的要求,确保春风行动和就业帮扶工作取得实际成效。活动线下现场与线上直播同步进行,全场免费。

当天,招聘会现场印有“公益体彩 乐善人生”字样的体彩销售棚整齐摆开,用人单位的工作人员贴出招聘信息,供求职者选择。众多应届大学生前来应聘,大家认真看招聘信息,寻找感兴趣的职位,根据自身需求与用人单位工作人员进行沟通交流。



## 山东:淄博体彩服务健走比赛

3月24日,“云走百天 庆党华诞”健步走线上活动启动仪式暨山东省淄博市直机关健步走比赛在孝妇河湿地公园举

行,淄博市体彩志愿者为本次活动提供了志愿服务。

体彩志愿者们一早就来到赛事现场,撑起体彩帐篷,其间主要进行了纯净水补给、路线咨询引导、赛事秩序维护、卫生清理捡拾垃圾及体彩公益宣传等,展现了责任体彩品牌形象。

袁芳芳是张店区一家体彩店的店长,她参加了本次活动,去年市体彩志愿者协会成立时就积极报名成为会员,多次参与志愿服务。她说自己本来就是热心肠,又是体彩店的店长,喜欢参与志愿服务,为社会文明贡献力量。



## 福建:助力建宁红色马拉松

3月20日9时,由福建省三明市文化和旅游局等单位主办的“庆祝中国共产党成立100周年苏区建宁红色马拉松暨第五届花海跑”活动在建宁县溪口镇户外休闲公园鸣枪开跑,吸引了近600名来自全国各地的跑步爱好者参与。

作为赛事重要公益合作伙伴

的三明体彩中心,将体彩吉祥物乐小星与参与“3月鸿运开,翻倍赢家有好礼”营销活动的即开型彩票带到了活动现场,向大家传递体育彩票公益公信的品牌力量。

为了助力本次红色马拉松花海跑,同时也给参赛者与观众带去更多的欢乐,三明体彩在比赛

的起终点都设置了拥有浓厚体彩文化氛围的活动展位,展区中间悬挂的体彩吉祥物乐小星更是吸引不少观众的眼球。

福建省体彩中心第九党支部的党员同志们也来到现场,开展赛事补给等志愿服务,向现场人员发放饮品等。



●时评

## 做好第二份“工作”

■艾禾

志愿者是指能够主动承担社会责任而不获取报酬,奉献个人时间和精力为乐行动的人。志愿服务起源于19世纪初,至今已有200多年的历史,我国的志愿服务发展较快,志愿者人数众多。他们为大型赛事、环保、社区等提供志愿服务。体彩志愿者是其中一

支重要的力量。

近年来,体彩志愿组织的数量不断增加,志愿者的数量不断增加,志愿服务的内容也在不断增加。

突发事件中有体彩志愿者的身影。2020年年初,新冠肺炎疫情发生后,不仅体彩志愿者积极行动,很多体彩从业者加入志愿

者队伍,参与志愿服务。体彩志愿者出现在发热门诊,做好导医工作;体彩志愿者出现在社区门口、高速路口,查验人员和车辆信息,做好疏导工作;体彩志愿者出现在更多需要的地方,为居民送生活用品、接送隔离人员、运送防疫物资等,为打赢这场疫情攻坚战贡献了体彩人的智慧与力量。

日常志愿服务中有体彩志愿者的身影。日常活动中体彩志愿者的身影更加频繁地出现。他们进社区,清洁环境,倡导健康的生活方式;他们参与各种大型活动,维持秩序、答疑解惑;他们哪里需要哪里去,让服务对象安心、舒心。

体彩的志愿服务是志愿者们

在完成本职工作之后放弃休息时间去做的,他们把志愿服务当成自己的第二份“工作”,并且用心做好。

体彩志愿者在为大众提供志愿服务的同时,也传递着“公益体彩 乐善人生”的体彩发行宗旨,让更多人了解了中国体育彩票的公益属性。